

澳洲幸运5官网开奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5官网开奖吴绮莉拒绝回应小龙女近况！女儿离家8年，盼母女关系破镜重圆

此前 吴绮莉 的账号出了问题，疑似与合作人发生矛盾，导致她重新开启了自己的工作室账号。

但这一些问题并没有打倒吴绮莉，反倒是她录视频称我们要感恩每一天，人生的一些经历，会让自己变得更强。

近日，吴绮莉分享自己制作清热去火的饮食视频，大家在她的账号内容下面留言，吴绮莉也热情跟大家互动，一起聊关于养生的话题。

但唯独大家问她 小龙女 吴卓林 的近况，吴绮莉选择拒绝回应，选择了视而不见。

网友：小龙女现在怎么样？

吴绮莉选择不回应！

另外还有网友提问：绮莉，把女儿带回国内肯定火！

吴绮莉并没有回应该网友，而是单独在评论区写下：没有必然，感恩每一天！

如今的吴绮莉在面对这一些流言蜚语选择了无视，选择了不回应，选择了淡然面对。

显然小龙女 吴卓林 离家8年，她们母女的关系似乎仍旧处于失控的状态。吴绮莉拒绝回应与无视网友们的提问题，可能她的内心里仍旧盼望着母女关系实现 破镜重圆 吧。

先不说把女儿带到国内来发展，母女能修复母女关系似乎也已经慢慢变得遥遥无期了，自从吴卓林与 ANDI 结婚 之后，这一切都似乎改变了。

要问为什么吴卓林不回香港探望母亲，不回家和母亲团聚？其实这背后的关系与吴卓林成长的经历有关系。

总结离不开以下的几个方面！

1：家庭观念与成长环境对小龙女的影响。小龙女吴卓林从小是跟着妈妈长大，她是缺少父爱的孩子。母亲吴绮莉年轻的时候对女儿的管教其实是蛮苛刻的，所以导致小龙女无法真正从内心里做自己。

再加上随着吴卓林年龄的增长，孩子在叛逆期没有很好的处理好母女的关系，最终吴卓林想要逃离这一种在香港的压抑环境，所以她离开香港到加拿大，似乎是获得重生一般。

2：到了加拿大的吴卓林与ANDI相识，而ANDI正好与她有了灵魂上的碰撞，要知道她们是属于同一类人，都是有着一段不堪的过往成长史，所以ANDI的出现让吴卓林有了归属感，最终她们在香港领证结婚（同性结婚）。

3：吴卓林离开妈妈吴绮莉已经有8年的时间，8年里吴绮莉承受着女儿离开自己的痛苦与煎熬，但在女儿吴卓林看来，哪怕外面的生活再怎么清苦，但她内心里所受到过的伤害，正在慢慢的愈合。

她不回香港，不愿意面对母亲，其实是属于一边逃离一边修复自己，尽管吴绮莉这些年已经改变了很多很多，但吴卓林仍难以释怀过去，不愿回到过去的生活模式中。ANDI对她的影响非常大，两个人的婚姻也阻止了吴卓林和吴绮莉相见。

结合上面的种种来看，吴绮莉和吴卓林能否实现母女相见，其实主要的决定权与选择是在女儿吴卓林的身上。

希望吴卓林能理解妈妈，包容妈妈，能尽量回香港和妈妈一起生活。

哪怕在同一个城市，母女偶尔相见也足矣。

押单双最聪明三个公式

极速赛车168开奖官网开奖

极速赛车168开奖记录一分钟

168澳洲5开奖结果历史

幸运5全自动算账机器人

澳洲幸运10官网免费下载

幸运168飞艇开开奖

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲幸运十在线计划

澳洲幸运10怎么玩胜算大

澳洲幸运十在线计划

168澳洲10开奖结果查询

众赢国际网页版

澳洲十在线计划

澳洲幸运10|welcome-首页

澳洲幸运5 小编简评

168网官网

168澳洲幸运10开奖计算方式

澳洲幸运8大数据分析软件